



## **Раскрыто преступление трехгодичной давности.**

Работа по раскрытию преступлений прошлых лет является одной из приоритетных задач следственных органов Следственного комитета.

**Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** закончено расследованием уголовное дело по факту убийства, совершенного весной 2005 года в г. Сарапуле.

Обвиняемый Владислав Хисматов (1976 г.р.) проживал вместе с бабушкой и дядей. Если с бабушкой он еще как — то ладил, то вот с дядей, который был старше его на 12 лет, постоянно на почве пьянства возникали ссоры и драки. Понятное дело, что добром это не должно было кончиться.

Так в один из майских дней 2005 года, когда вновь вспыхнула ссора, у Владислава возник преступный умысел, направленный на убийство дяди. Поначалу злодей нанес множественные удары потерпевшему, а после того, как жертва упала на пол, стал сжимать его шею руками и сдавливать ногами. Для надежности Владислав использовал еще и электрический шнур.

Убедившись в наступлении смерти родственника, Владислав, с целью сокрытия следов преступления, расчленил тело жертвы, голову, руки и ноги поместил в пластиковые мешки и выбросил эту жуткую поклажу в пруд.

... Сразу раскрыть убийство не удалось, в связи с чем предварительное следствие по делу было приостановлено. В ходе следствия была установлена личность потерпевшего и только через 2 года, в августе 2007 года была получена оперативная информация о причастности Владислава к этому преступлению. Следствие по делу было возобновлено.

Хисматов к тому времени, пытаясь скрыться от следствия, выехал в г. Баку республики Азербайджан, однако это ему не помогло. Следствием был решен вопрос о заочном аресте племянника и его экстрадиции в Россию. В марте 2008 года Владислав был помещен в следственный изолятор г. Ижевска.

Обвиняемый нигде не работал, злоупотреблял спиртным, имеет незаконченное высшее образование: обучался в УдГУ на психолога и на 5 курсе был отчислен за неуспеваемость. Также Владислав окончил Сарапульское медучилище, получив фельдшерское образование,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

благодаря которому смог грамотно отчленить голову и конечности трупа своего дяди.

По окончании расследования уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. 30 марта 2009 года Сарапульский городской суд признал Хисматова В.А. виновным в совершении этого преступления и назначил ему наказание в виде 9 лет лишения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

*01 Апреля 2009*

*Адрес страницы:* <https://udm.sledcom.ru/news/item/643127>